H. A. KopJrokosa,
YUUTEIb MATEMATHUKH BBICILIEN KATETOPHH,
KaHIuAaT (PU3UKO-MaTeMaTHUYECKHX HAyK

I'VO «I'pogHeHckast ropoacKas THMHAa3Hs)

Tema: Jlorapudmudeckue ypasHenusi. O0001aeM nusy4eHHoe.

Kaace: 11.

Tun ypoka: ypok 060011IeHNs U CHCTEeMaTHU3allu1 3HaHUH.

eau ypoka:
O0pa3oBaTe/ibHbIe: CUCTEMATU3UPOBATh, PACIIUPUTD U YIIyOUTh 3HA-
HUS, YMEHHS y4aluXcsl IPUMEHATh PA3JIMYHbIE CIIOCOOBI pEelIeHUs JI0-
rapu(MUYECKUX YpaBHEHUI; paCCMOTPETh BO3ZMOXKHOCTh IPUMEHEHUS
METOJ]a MaKOPAHT U rpauuecKoro crnocoOoB Uil pelieHus jJorapud-
MHUYECKHX ypaBHEHUH, NOOYKJaTh YUYEHUKOB K CamMoO-, B3aHMOKOHTPO-
JII0, 3HAKOMUTB YYAIIUXCS ¢ TECTOBBIMH 33JJaHUSMH LICHTPAJIU30BaHHO-
ro TeCTUpOBaHus 1o Teme «JlorapupmMuyeckue ypaBHEHUS.
PasBuBaromme: crnocoOCTBOBaTh (POPMUPOBAHUIO YMEHUN MPUMEHSTH
IpUEMBI CpaBHEHUSA, 0000ILIEHHUS, BBIACIICHHS [JIABHOTO, MIEPEHOCA 3Ha-
HUM B HOBYIO CHUTYallMIO; Pa3BUTHI0 MAaTeMaTHYECKOro Kpyrosopa,
MBIILJICHUS U PEYU, BHUMAHUS U TTAMSITH.
BocnuraresibHbIe: COACHCTBOBATh BOCIUTAHUIO MHTEpEcAa K MaTeMa-
TUKE, aKTUBHOCTH, MOOMJIBHOCTH, YMEHUS BECTU JUAJIOT.

MeTtoabl 1 npueMbl 00yUYeHUsI: YACTUYHO-TIOMCKOBBIN (IBPUCTUYECKUIA); TECTOBAs MPO-

BEpKa YpOBHS 3HaHMI, pelIeHNnEe M03HABATEIbHBIX 0000IAIONINX 3a/1a4, CUCTEM-
HbIe 0000IICHHS, CaMOIIPOBEPKa.

@®opMblI OPpraHu3aliu TPyAa: UHANBUAYaAIbHAs, (GPOHTATIbHAS.

Oo6opynoBanmue:

1) Ha oocke nata, TeMa, JOMaIlIHEE 3a1aHHE.

2) Ha mynvmumeduiinom annapame NPE3SHTALNA: JaTa, TeMa ypoKa, MPOBepKa JOMaIHEH

paboThl, 00BSICHEHHE HOBOTO MaTepHalia.

3) Ha xomnviomepax: tect 1o teme «Jlorapudmudeckre ypaBHEHUM.

4) Ha cmonax yuawuxcs: pabodasi KapTa yUeHHKa, MAKA ¢ TCOPHUEH 0 TeMe.

Xopn ypoka



1. OprMmomeHT (5 MuH).

Y CTHBIN CYET C UCTIOJIB30BAHUEM MYJIBTUMEIUMHOTO armapara.

Berauciure:

1.16-16-9-9 175

2. Iog4%+logg 81 1,5
3. log 5 (log 3(log 4 64)) 0

4, Ionglogm/B—ﬁ 1

Kaxx1ip1il yueHHK nojydaeT padouylo KapTy, B KOTOPYIO BBICTaBIISIE€T OaslIbl 3a Kax-

JIBIH 3Tan paboThI.

damunus, UM

JlomaliHee 3agaHue Tect HToroBast oTMeTKa

2. NMpoBepka aomawHero sapgaHusa (5 MuH).

Heny: Cucmemamuszuposams panee u3y4eHHullL MAMEPUAL..

Y DOCKM [IBOE ydalllMXCsl pelIaroT 3aj1a-
Hug NeM u NeXK, Bech kjacc CBEpSIET OTBETHI

Ha MYJIbTUMEIUIHOM anIapare.

B xonme mnpoBepku nomamiHe padoThI

00CYXIAIOTCSL  CIMOCOOBI  pEeHIeHUs] KaXKJ10To

YPaBHEHUS.

3a MpaBUJILHO pElICHHbBIC 3a/1aHus NoA,

NoB, NoJI, NeK, NeT yuarmuecs BbICTaBJISIOT B
pabouyto kapty no 1 6amty, 3a NoM u NoiK —

1o — 2 Gaa.




3. O6bsAcHeHMe HoBOro marepmana (7 MuMH).

Ilenw: Paccmompems pynKyuoHanvHulll u epaguieckuti Memoosl peulenus 1o2apugdmuye-

CKUX YPAGHEeHU.
X
[Mpumep 1. Pemmute ypaBuenune 2 —Ig X = —.
10
Pemum panHoe ypaBHeHue rpaduyecku. [locTpouM B 0lHON cUCTEME KOOpIUHAT

rpadukn yakmuid y=2-IlgX u y= % Nmeem:

G >~ D e

IQ
2

1//¥/
A0 9 8 .7 432 .1 |91 2 3 4 5 6 7 g 9 10 11 12 x

PR S T S/ SN

Ortsert: {10}

- y 28 2 _
pumep 2. Onpenennre, CKOIBKO KOPHEH nmeet ypashenue logs — + x“ =4.
X

2

—4-x% & (3-logy x)* =4 x? rpapuyecku. Mimeem

X< | 0o

Pemmim ypaBHenue log %

DR w B v oy 0w

1. f(x) =(3—logy x)?
y =logs X

y =—log x
y =3-1logs x

=

409 8 .7 6 5 4 3 2

y =(3-log, x)?
2. y:4—x2

P ST T OO RN




Kak BugHo wu3 pucysnka, rpadpuxku ¢QyHKOUNR Y= (3 —log X)2 (KpacHblil) u
y=4- X2 (>KeNThIi) OOIMUX TOYEK HE UMEIOT.

OTBET: HOJIB.

4.. Tect «PeweHue norapmcpMmmuecKux ypasBHeHUMN» (22 MuH).

Ienw: Boisisums u oyeHums ypo8eHs YCB0EeHUs 3HAHUU Y Y4aAWUXcs No U3y4eHHou meme.

[TonoBuHa Ki1acca BBIOJIHIET TECT Ha KOMITBIOTEPAX, OCTAIbHBIC pedsTa — B TETpa-
TISIX.

Al. Pemmmre ypaBaenue logo (X —5) +1logy(x+3) =log, 8.

1)3;-7 2)-7 3) -4 4)3 5) HEeT KOpHEit
A2. Pemure ypaBuenue logq (5—1logszx) = 2.
2
21 19

D3 2)34 334 a9 51
A3. Pemmute ypaBuenue log;logologi3x =0.

1)26 2)169  3)13%  4)13  5)Her xopHeii
B1. Pemmnre ypaBnenune logs X —1ogg o X =1. B oTBer 3amummre cymMMy KBaapaToB KOp-

Hel (KBaapaT KOpHsI, €CIIM OH OJI1H).
B2. Pemre ypaBHenue 2Ig X2 — Igz(—x) =4,
B3. Pemute ypaBaenue log X+1(3X2 +2x—1) = 2. B oTBeT 3anmuIimre CyMMy KOpHE#H (KO-

pEHb, €CIIM OH OJIVH).

Karou

3aganus | OTBETHI
112|345

Al X

A2 X

A3 X

Bl 5

B2 -100

B3 1

5. ®u3KynbTMUHYTKa (2 MUH).




6. JomawHee 3apaHve (2 MUH).

VYuamuecs MMOJIyHJaroT JOMAIIHEC 3a/laHUC Ha KapTOYKax.

Ilo BepTHKaIM:

A. Halinute 3HaueHue BhIpaKeHUS 3619965 | 1017192 —3'09936, YMHObTE €ro Ha 0O0JIb-
Ui KOpeHb ypaBHEHUs g 2x =4 3lg x.

b. Haitnute Gomnpinuii KOpeHb ypaBHEHUS x1094 x-2 _ 23(|094 X_l), YMHOXbTE €r0 Ha 3Ha-
yerne Beipakenus 1g1000 + Ig1000 + 21g100.

B. Halinnte MeHbIINN KOPEHDb YPABHEHUS X|092 X+2 _g y YMHOXBTE €10 Ha OOJIBIINHN KO-
1 2
peHb ypaBHeHus 1g10 — = —lg1
5-lgx 1+Igx
11 logg 4

I'. Haiinure 3HaueHne BeIpaxkenus | 814 2 1251001258 |, 4910972, YMHOXKbTE €r0 Ha

00BN KOPEeHb ypaBHEHUs |g 2 (200x) —1Ig 2 (10x) + g 2x=6.

log_» (x?-1)
J. Haiinute KOpeHb ypaBHCHHS X X =5, BO3BEIUTE B KBaIpaT, YMHOXXbTE €T0 Ha
10 u cnoxwute ¢ MeHbIINM KopHeM ypaBHeHus 10g4(2x —1)logy X =2log4(2x—-1).

lg8—Ig(x-5) _

E. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS =—1, ymHOXbTE ero Ha 10.

lgVx+7—1Ig2
K. Haiingure xopens ypaBHeHus 10gs+X—9 —10g510 +logs+v2x —1=0, ymMHOXbTE ero

Ha 3HaveHHe BeIpaxkeHus 109y 32+ 1og381+1og,4 u cnoxute ¢ OONBIIMM KOPHEM YpaB-

2
HEHUSA 6|096 X + XIOgG X _12.

1—; Ig x2 1
3. Haiiaute Oonblnii KOPEHb YPaBHEHUS X -——=0.
$100
1 4

JI. Haiiure 3HaYeHHE BHIPAKEHHS 8110953 | »7109936 | 3log79 | 4
Ig (\/STH + 4)— g x
2—-1lg4+1g0,015
P. Haiinure xopenp ypaBHeHus l0gs(3X—11)+logg(Xx—27)=3+10g58, ymHOXKBTE ero

Ha 10.

O. Haiingure KOpeHb ypaBHEHUS =1, ymHoxbTe ero Ha 10.



7. MopBepgeHMne UTOroB ypoka (2 MMH).

AHaJIM3UPYETCsl BECh XOJ] YPOKA U €r0 OCHOBHBIE MOMEHTHI, OLICHUBAETCS JIEATEIIb-
HOCTb Ka)XJIOTO YYEHUKA Ha YpOKE, IO paboyveil KapTe KaXkJI0MY BbICTaBJISIETCS OTMETKA.

Y4eHUKH, MOJYyYUB CICHHATBHBIN JIMCT, OTBEYAIOT Ha BOIMPOCHI (1a, HET, He CO-
BCEM).

1. 5 3Har0, KAKUM METOJIOM MOYKHO BOCIIOJIb30BaThCS Ul PELICHUS ITOYTH JIH0O0r0 JIo-
rapu(pMUYECKOro ypaBHEHHUSI
51 Mory pemaTh pa3iIuvHbIe JIOTapUPMUIECKIE YPaBHEHHUS
3. 51 3mHato, Korga HEOOXOAMMO HCCIIEAOBAaTh OOJIACTh JOMYCTUMBIX 3HAYEHUI mepe-

MEHHOM B JIOTapU(PMHUUECKUX YPaBHEHUSIX
4. 51 ycomi(a), korna HeoOX0UMO MPUMEHSTH (QYHKIIMOHATBHBIN (rpaduueckuii) Me-

TOJ peUICHUS JTOrapu(PMUIECKUX YPABHEHHI
5. 4 crammro cebe 3a padoty Ha ypoke (10,9,8,7,...) « »

N

damunus, UM




[Ipunoxenue 1

Pemenue 3aganuii JomManHend padoThl.
ITo ropusonTasm.
A. Hatioume xopens ypasuenus log7logzlogologo x =0.
log7 (log 3 log 5 log» x)=0 <> log3(log s log, x)=1<> log,(logs x)=3 <
Pemienue. .
< logy Xx=8< x =256

OtBeT: 256.

B. Haiioume 6onvuiuti xopeusv ypasuenus \ Xlg\& =10, ymrnoocome ezco na 100 u npu-
basvme 3nauenue svipadxcenus 10gg2+logg4.

Pemienue.
x19VX _10 < x19VX :100@|g(x'9&)=|g1oo@{'gf"gXZZ’@
X#1,
1. lg x =2,
(o X)2:4’<:> Lg X =2 c{leoo’
X#1, x=0,01
X#1,

2. logg2+logg4=Ilogg8=1.
3.100-100+1=10001.
Otsert: 10001.

/Jl. Hatioume 3nauenue @ulpasicenust 1037194 —49'09715, VMHOMCbMeE e20 HaA HAUOONbUULL

KOpeHb  YpaeHeHUS |Xx=5|-lgx=x-5 u npubasbme KOpenb  YPAaBHeHUsl
Iogz(x2 —3)+1=log,(6x—-10).
Penienue.

3 0g- 15
1. 103194 _ 4glog715 _ 107 (72)I 972> _1000 _ Jlog7 225 _ 55 _ 9o5— 25,

1094 4
_ X>5
X—5>0 _
_5)(lgx ~1)=0 *=5 -5
(X J B x =10 X=
2. | x=5]-lgx=x-5<| (x-5<0 =1 < | x=10.
O0<x<5
x>0 s x=0,1
X =
X-5)(-lgx-1)=0
((x=5)(-lgx—-1) —01

log 5 (x? —3) +1= log » (6x — 10) <> log » (2% —6)=log » (6x —10)

3. 2%x2 —6=6x 10

= S X=2
6x-10>0

4. 25.10+ 2 =252,

Ortser: 252.



K. Haiioume xopenv ypasHeHus 719% _glox+l _3.glgx-1_13.7lg X_l, npubasbme K Hemy
Mmenvuutl kopens ypasnenus 10g4(2x —1)logy x=2log4(2x-1).
Pewenue.

7ng_5ng+1:3_5ng—1_13_7lgx—1<:>7lgx 173 7ng 2.5ng_|r5.5lgx<:>

1 .
Ig x 2
<:>20 lgx _ 285ng©§7lgxzz5lgx©(2) :(éj < lgx=2< x=100

7 5 7 5 5
log 4 (2x —1)log 4 x=2log 4 (2x —1) < log 4 (2x - 1)(log 4 X —2)=0 <
2x—-1>0
2 loga(@2x-1) =0 | ="
< — =
J4 Xx=16
logy x-2=0
3.100+1=101.

Ortger: 101.
K. Haiioume xopenwv ypasHenus O,5(|g(x2 —55x+90) —lg(x — 36)): lg~/2, pasoenume e2o

1
Ha menvbuiull kopenwv ypashenus Ig(x+9) —2= > lg(2x + 3) — 19 25 u ymrnoocome na meno-

1
wuti Kopens ypasrenust 3,/1g X + 21g \/i =2.
X

Penienue.
o X 55X +90 _
O,5(Ig(x2—55x+90)—|g(x—36)):lg\/§<:> 93 Yo
1. X > 36
X% — 55X +90 = 2X — 72
= < x=54
X > 36
1 | x+9_I V2X+3
9(x +9) 2= 1g(2x +3) 1§ 25 & 970 YT 3 o
) X>-15
 [x+9_Vv2x+3 [ _,
<1100 25 @{ ~
X>-15 x=11
Jlgx =1 x=10
3. 31/ng+2Ig\/1:2<:>3«/lgx—lgx—2:0<:> o < 4
X Jigx= x=10
54
4, ? -10=180. OrtBer: 180.

M. Haiioume ropenv ypasuenus 10go Xlog4 xlogg X =36, ymuooiceme eco na donvuuii

KOpeHb YPAGHEeHUs. x3419x _ 0,1.
Peuienue.



1. Iog2xlog4xloggx=36<:>%-%(log2 X)> =36 <> log, X =6 <> X =64,

x>0 x>0
x349X 01 o Ix 21 o Ix#1 PN

gh349%)=1go1  (B-4lg0)lgx=-1

2.
x>0 x=10
Saxzl S x:i
lgx=1 410
Lgx:—O,ZS
3. 64-10=640. OtBet: 640.

1
T. Haioume naubonvwuil kopenv ypaeuenusi 3./1g X +2lg\/: =2, npubasome K HeMmy
X

npoussedeHue KopHell ypasHeHull x0:219x _ O,le2 u |Og|X| (XA' + X3 —6x% — 7X): 4.

Peunienue.
1 lgx =1 x=10
1. 3/lgx+2lg,[—=2<3/gx-lgx-2=0<= = 4
X Jigx=2 x=10
x>0
2. x0°19%x _ 0 01x? = Ig(xo’5Ig X): Ig(0,01x2)<:> X #1 < x=100.
bzx—4bx+4:0
X#0
4 3 2 _ _
3. Iog|X|(x + X — 6X —7x)_4<:> X#+l < X=7.
x* =x% + x3 - 6x% - 7x
4.10% + (100 - 7) =10700. Otsert: 10700.



[IpunoxeHue 2

IIpe3eHTanus K ypoky

Bbiaucnnre:

1. 16*16-9*9. 175
Peumlenue

1
JorapupMmueckmnx 2. logg - +logg 81 15

aBHEHUMN
yP 5 logz(loga(log, 64) O

Tpu nyTv BEAYT K 3HAHMIO: 11yTb
Pa3MBILLTIEHNS - 3TO IyYTb CaMbli

6BIIArOPOsHBIN, 1TyTb MOAPAKAHNS - 3TO 4. log @ 7-log 7V 3- \/§ 1

1yTb Camblvi IETKM M [TyTh OMBITA - 3TO
11yTb CaMblii FOPLKUH.

Korgpyumii

HomawHasa pabota

®YHKUMOHa/bHbIN U
rpacduyecknii MeToabl
peLueHns norapuMmUYeckmx
YpaBHEHUM.

LOJIE K0

T4 2 3 4 5 6 7 8 9101 12 %

EE I I I I R ?

OtgeT: {10}

4
2
-3
4
-5
-6
a

OtBeT: HoMb

10



